
２００８年度父母の会執行部定例会（第３回）議事録 

 

日時：２００８年６月７日（土）午前９時３０分～午前１０時１０分 

場所：補習校 父母の会室 

出席者：アージェント、ケニー、サントス、ローネン、早川 

    守田（資）、徳永（行）、守（図）、武中（広）、松浦（運）、 

高橋（記） 

 

１． 七夕行事の確認 

・ 6月 28日に学校主催で実施予定。補習校がお知らせを掲載する。 

・ 行事委員は､短冊の準備と笹の手配､生徒が願い事を書くための紙を廊下

に張り出す手伝いをする。 

・ 今年度の七夕においてはボランティアなどが必要でないため､クラス係

の行事担当の方には作品展のお手伝いを依頼する予定。 

 

２． 課題図書について 

・ 前年度に､課題図書の数が十分でなく､生徒が借りられないという意見が

あったことに基づき、今年度は以下のように課題図書の紹介を順を追っ

て生徒に行っている。 

→第一週目 課題図書を各クラスにまわし、先生に紹介してもらう。 

    →第二週目 図書室にて課題図書の閲覧を実施 

    →第三週目 貸し出し期間を一冊一週間と決め､貸し出しを開始。三週

にわたって実施。 

・ 課題図書は貸し出し希望者が夏休み前に集中し､その後はほとんど利用

されることがなく､多く買い揃えると図書の在庫が増えてしまう。 

その為、閲覧後､生徒に各自での購入を勧めている。 

 

３． 茶話会について 

・ 6月 14日に茶話会を予定している。 

・ 各執行部役員に対し、できるだけ多くの保護者に出席を促すように協力

を依頼する。 

 

４． 運動会用の余剰特別予算の使途について 

・運動会用の予算が、音響機器や参加賞用商品の寄付を各企業から多く頂

いた為､あわせて 1800ドル程余っている。 

・ 次回用に｢大玉転がし｣用の赤玉､白玉を２個ずつと、リレー用のバトンを



購入する。 

 余剰金の使途以外に､運動会に関しては以下のような意見が出された。 

・ 寄付を頂いた企業､個人に対するお礼を次回発行の｢父母の会だより｣に

掲載する。 

・ 運動会委員の立候補者の抽選の際に､経験者を優先にする。 

・ 運動会当日のウォッチング当番の免除者を明確にする。（高校生のお手伝

いなども考慮に入れ、次年度に再度検討する。） 

・ 現在、高校生の運動会での活動内容は、初等部の競技を手伝うことがほ

とんどとなっているが､それに対する不満が保護者から聞かれる。 

・ 学校側では運動会の競技参加の代わりとして、高校生を対象に秋の遠足

を行っているが、その関連については知らない保護者が多いので、今後

その点を強調し､皆に知らせるようにする。 

 

４． 6月 21日､28日の会長不在について 

・その間は、執行部副会長総務担当の中島さんに連絡する。 

以上 

 

 

 

 

 

 

 


